



**GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ  
SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA  
INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA**

**RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA DO EDITAL DE REABERTURA DE  
VAGAS PARA O CARGO DE MÉDICO PSIQUIATRA, NOS TERMOS DO  
EDITAL Nº 001/2016 – IAPEN**

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I  
(CRONOGRAMA)**

Inscrições	<b>03 a 05 de outubro de 2016</b>
Entrega de documentos	<b>06 de outubro de 2016</b>
Resultado final provisório	<b>07 de outubro de 2016</b>
Recurso contra o resultado final provisório	<b>10 de outubro de 2016</b>
Resultado final definitivo	<b>11 de outubro de 2016</b>

**LEIA-SE:**

**ANEXO I  
(CRONOGRAMA)**

Inscrições	<b>03 a 05 de outubro de 2016</b>
Entrega de documentos	<b>06 de outubro de 2016</b>
Resultado final provisório	<b>11 de outubro de 2016</b>
Recurso contra o resultado final provisório	<b>13 de outubro de 2016</b>
Resultado final definitivo	<b>17 de outubro de 2016</b>

Macapá-AP, 10 de outubro de 2016.

**SERGIO LUIZ MENDONÇA GOMES**  
PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DE SELEÇÃO